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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 64 DEL 05/09/2022

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

L’anno  duemilaventidue il  giorno cinque del  mese  di  settembre alle  ore 21:00 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati 
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
CASSINADRI MARCO 
BARALDI SOLANGE 
FERRARI LUCIANO 
CILLONI PAOLA 
FERRARI LORELLA 
VACONDIO MARCO 
VENTURINI GIOVANNI 
GIANPIERO 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
FERRARI MARIO 
BALESTRAZZI MATTEO 
DEBBI PAOLO 
RUINI CECILIA 
STRUMIA ELISABETTA 
BOTTAZZI GIORGIO 
CORRADO GIOVANNI 
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Presenti N. 17 Assenti N. 0

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: 
Assiste il Vicesegretario Generale del Comune Sig.ra Curti Jessica.
Assume la presidenza il Sig. Cassinadri Marco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:



      C O M U N E  D I  C A S A L G R A N D E
PROVINCIA DI REGGIO NELL’EMILIA

Cod. Fisc. e Partita IVA 00284720356  -  Piazza Martiri della Libertà, 1 C.A.P. 42013 

La seduta è aperta alle ore 21:00.

I presenti sono n. 17.

Sono,  altresì,  presenti  il  vice sindaco Silvia Miselli  e gli  assessori  Laura Farina, 
Benassi Daniele, Roncarati Alessia e Amarossi Valeria. 

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO

Segue il dibattito sottoriportato:

"Sindaco DAVIDDI
Grazie,  Presidente.  Voglio  ringraziare  quei  ragazzi  di  tre/cinque  anni  che  mi  hanno  
onorato della loro presenza qui in Consiglio comunale, che sono venuti questa settimana,  
ragazzi che stanno frequentando il  centro estivo seguito dalla cooperativa Accento. Mi  
hanno fatto un regalo molto importante che mi sono permesso di attaccare qui davanti al  
banco, che è l’alfabeto della gentilezza. Ripeto, molto importante perché noi siamo i primi  
della nostra comunità, quelli che devono dare l’esempio. Quindi io in primis come primo  
cittadino devo leggerlo attentamente e seguire alla lettera quello che c’è scritto in questo  
alfabeto, però cerchiamo di metterlo in pratica tutti i giorni con tutti quelli che incontriamo e  
trasmetterlo  il  più  possibile,  come  hanno  fatto  questi  bambini,  queste  bambine,  che  
veramente erano preparate e pronte e mi hanno saputo spiegare, lettera per lettera, cosa  
voleva  dire  quella  parola  ricavata  per  costruire  l’alfabeto  della  gentilezza.  Quindi  li  
ringrazio ancora tantissimo.

Presidente CASSINADRI
Grazie Sindaco Daviddi. Passiamo ora all’esame del secondo punto all’ordine del giorno".
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
CASSINADRI MARCO

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA


